«О предупреждении риска заноса, распространения и 
ликвидации очагов АЧС»
	
	В Краснодарском крае, наверное, уже не встретить жителя, который бы не слышал про африканскую чуму свиней. Кто-то лишился свиней, содержащихся на подворье, кто-то столкнулся с дефицитом «домашнего» мяса или сала на прилавках рынков.
	В 2012 году 2 августа на территории Кореновского  района был введен режим функционирования «Чрезвычайная ситуация» в связи с возникновением
инфекции африканской чумы свиней в хозяйстве ООО АПК «Кубань-ЛюКС» и
9 августа 2012 года обнаружен вирус африканской чумы свиней на свинотоварной ферме хозяйства МОК «Братковский». 
[bookmark: 2]	В связи с обострением эпизоотической ситуации по АЧС, с целью принятия незамедлительных мер по ликвидации и предотвращению распространения африканской чумы свиней на территории края, постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края утверждена долгосрочная краевая программа «Предупреждение риска заноса, распространения и ликвидации очагов африканской чумы свиней на территории Краснодарского края на 2012- 2015 годы». Целью Программы является решение проблем профилактики и ликвидации африканской чумы свиней на территории края. Основными задачами, решение которых предусмотрено Программой являются: 
- организация и выполнение эпизоотического мониторинга африканской чумы
свиней;
- принятие мер, направленных на снижение поголовья свиней в личных подсобных хозяйствах и крестьянских (фермерских) хозяйствах;
- проведение мероприятий по организации сбора и доставки биологических
отходов;
- проведение мероприятий на приобретение: автотранспортных средств для
[bookmark: 3]перевозки контейнеров с биологическими отходами, контейнеров для сбора биологических отходов, специальных печей (крематоров) для сбора биологических отходов. 
	В настоящее время на территории Краснодарского края ситуация с африканской чумой свиней стабилизируется.
	На территории Кореновского городского поселения в части проведения мероприятий по профилактике АЧС было организовано место сбора биологических отходов.  Председатели ТОС городского поселения проводят ознакомление владельцев ЛПХ с правилами содержания животных и проведения профилактических мероприятий по недопущению распространения заболевания животных АЧС, с правилами передвижения и убоя животных и правилам утилизации биоотходов. Проводится информационно-разъяснительная работа с владельцами личных подсобных хозяйств и главами крестьянских (фермерских) хозяйств ранее занимавшихся свиноводством, о необходимости перепрофилирования на другие направления животноводства и птицеводства.
	Африканская чума свиней (АЧС) уже не первый год атакует свиноводческие хозяйства Краснодарского края. Вирус АЧС абсолютно безвреден для человека, но смертелен для свиней и сегодня представляет очень серьезную угрозу свиноводству края. Так как вакцины против АЧС пока нет, единственный способ борьбы с нею — содержание животных на фермах в режиме «закрытого типа», то есть с учетом всех требований ветеринарии, обеспечивающих максимальную защиту от проникновения вируса.  Сегодня краевой закон о ветеринарии дает ветинспекторам право штрафовать владельцев личных подсобных хозяйств за нарушения правил содержания свиней на сумму до 5 тыс. рублей. 
	Специалисты и эксперты предполагают, что сложившаяся ситуация в свиноводческой отрасли страны может привести к применению опыта западных стран, где разведение свиней в подсобных хозяйствах полностью запрещено, а любительское свиноводство признано не легальной деятельностью. По данному пути уже идет Краснодарский край. На ряду с прямыми запретами, выращивать свиней на личных подворьях крестьян, власти предлагают заменить домашних хрюшек на альтернативное животноводство. Тех, кто решит перепрофилироваться ожидает поддержка из краевого бюджета, в виде субсидии на приобретение животных. Мы не говорим, что ЛПХ надо убрать свиноводство и ничем другим не заниматься. Мы предлагаем перейти на альтернативные свиноводству виды животноводства - это выращивание и нутрий, и кроликов, и индеек, и утки, и другой птицы.
	Гарантий, что вспышки АЧС в крае не повторятся, не даст никто. В личных подсобных хозяйствах в крае до сих пор держат свиней. И не в лучших условиях. Руководство края считает, что необходимо уйти от содержания свинопоголовья в ЛПХ, потому что они не способны создать все необходимые условия и на 100% соблюдать ветеринарные правила содержания животных.

