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О проведении Конкурса на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Кореновского городского поселения Кореновского района
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 декабря 2009 года № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», статьей 6 Закона Краснодарского края от 31 мая 2005 года № 879-КЗ «О государственной политике Краснодарского края в сфере торговой деятельности», Уставом Кореновского городского поселения Кореновского района, администрация Кореновского городского поселения Кореновского района принято решение о проведении Конкурса на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Кореновского городского поселения Кореновского района
1. Организатор Конкурса: администрация Кореновского городского поселения Кореновского района. 
2. Решение о проведении Конкурса принято администрацией Кореновского городского поселения Кореновского района, постановление администрации Кореновского городского поселения от 15 мая 2018 года № 641 «О проведении Конкурса на размещение нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Кореновского городского поселения Кореновского района».
3. Конкурс будет проводиться: 18 июня 2018 года, по адресу: город Кореновск, улица ул. Красная, 41, кабинет №4, (886142) 4-47-58, факс: 4-47-58 
4. Срок подачи заявлений на участие в Конкурсе на право размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Кореновского городского поселения Кореновского района, указанных в пункте 2 настоящего постановления с 4 июня 2018 года по 8 июня 2018 года, с 09-00 до 13-00 и с 14.00 до 18.00 по адресу: город Кореновск, улица ул. Красная, 41, кабинет №8, (886142) 4-47-58, факс: 4-47-58.                    
5. Перечень мест для размещения нестационарных торговых объектов (предмет Конкурса) согласно схеме размещения нестационарных торговых объектов, расположенных на территории Кореновского городского поселения Кореновского района в 2018 году:
Торговое место 2.1, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 51 на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 2.2, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 112 на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 2.3, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 91 на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 2.4, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Бувальцева, 27 справа от входа в Минимаркет «Микс» на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 2.5, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Фрунзе, 184/б магазин «Минимаркет» на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 2.5, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Фрунзе, 184/а Автомойка на торговлю напитками и кофе. Торговый автомат (вендинговый). Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 4.2, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, 6 (район элеватора) на торговлю хлебобулочными изделиями. Торговая палатка 6 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса для производителей 972 рубля в месяц. Для розничной торговли 1944 рубля в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 4.3, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Тимашевская, 6 на торговлю кондитерскими и хлебобулочными изделиями. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса для производителей 1152 рубля в месяц. Для розничной торговли 2304 рубля в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.1, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 126/а вход на территорию ООО «Динамовец» (слева) на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.3, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 71 напротив магазина №3, ЗАО КМКК на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.6, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 2 рядом с магазином «Магнит» (автостанция) на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.9, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 152 напротив магазина №14 (район горпарка) на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.12, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, 30/а район ОАО «Кореновский элеватор» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.13, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, 4 район ООО «Конитек Юг» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.15, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Бувальцева, 27 рядом с Мини-маркетом «Микс» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.17, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Фрунзе, 25 район магазина «Магнит» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.18, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 129 район магазина «Продукты» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.19, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Льва Толстого, 58/б напротив магазина «21 ВЕК» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 5.20, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Розы Люксембург, 65 рядом с киоском «Роспечать» на торговлю квасом. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.1, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 118 на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.2, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 51 вход в ОАО «Рынок» на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.3, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, 51 район магазина «Книжный мир» на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.4, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район кинотеатра «Октябрь» на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.5, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район фонтан РДК на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.6, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, привокзальная площадь рядом с киоском «Роспечать» на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 6.7, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Новые планы, район аптеки «Фарма» на торговлю мороженым. Торговая тележка. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.1, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Толстого, 58/б напротив магазина «21 век» на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.2, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.3, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.4, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора:        с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.5, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора:               с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.6, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, (район ОАО «Кореновский элеватор») на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.7, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, 6 (район ООО «Хлебокомбинат») на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года
Торговое место 7.8, расположенное по адресу: город Кореновск, привокзальная площадь, между остановкой автобусов и зданием конторы НГЧ Краснодарского отделения ОАО «РЖД» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.9, расположенное по адресу: город Кореновск, привокзальная площадь, между остановкой автобусов и зданием конторы НГЧ Краснодарского отделения ОАО «РЖД» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
 Торговое место 7.10, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Коммунистическая, 1 напротив магазина «Пятерочка» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.11, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Коммунистическая, 1 напротив магазина «Пятерочка» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.12, расположенное по адресу: город Кореновск, пересечение улиц Карла Маркса и Космонавтов на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.13, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Пурыхина, 1/г на торговлю бахчевыми культурами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.14, расположенное по адресу: город Кореновск, пересечение улиц Красная и Пурыхина магазин «Атланта» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.15, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
 Торговое место 7.16, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.17, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.18, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Комсомольская, 35 напротив детской площадки на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
 Торговое место 7.19, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Киевская напротив магазина «Элитные продукты» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.20, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Киевская напротив магазина «Элитные продукты» на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.21, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Мирный, улица Клубная, 4 район Дома культуры, на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.22, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Свободный, улица Центральная, 8/а район магазина «Продукты», на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.23, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Южный, улица Краснооктябрьская,48 район магазина «Продукты», на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года. 
Торговое место 7.24, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Сахарова, 34 (рядом с магазином «7 район») на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.25, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Суворова, 2/а (район входа на территорию МБУЗ Кореновская ЦРБ) на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.26, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Новые Планы, (р-он магазина «Санги Стиль») на торговлю бахчевыми культурами.  Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 3400 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 1 ноября 2018 года.
Торговое место 7.27, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Льва Толстого, 58/б напротив магазина «21 век» на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.28, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.29, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.30, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Карла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.31, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Ккрла Маркса, 318/а справа от центрального входа в Кореновскую АШ ДОСААФ на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.32, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Маяковского, 6 (район ООО «Хлебокомбинат») на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.33, расположенное по адресу: город Кореновск, привокзальная площадь, между остановкой автобусов и зданием конторы НГЧ Краснодарского отделения ОАО «РЖД» на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.34, расположенное по адресу: город Кореновск, пересечение улиц Карла Маркса и Космонавтов на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.35, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Пурыхина, 1/г на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.36, расположенное по адресу: город Кореновск, пересечение улиц Красная и Пурыхина магазин «Атланта» на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.37, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.38, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.39, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная, район магазина «Нива» (автостанция) на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.40, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Комсомольская, 35 напротив детской площадки на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
 Торговое место 7.41, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Киевская напротив магазина «Элитные продукты» на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.42, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Мирный, улица Клубная, 4 район Дома культуры, на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.43, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Свободный, улица Центральная, 8/а район магазина «Продукты», на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 7.44, расположенное по адресу: город Кореновск, поселок Южный, улица Краснооктябрьская,48 район магазина «Продукты», на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 7.45, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Сахарова, 34 (рядом с магазином «7 район») на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 7.46, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Суворова, 2/а (район входа на территорию МБУЗ Кореновская ЦРБ) на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
Торговое место 7.47, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Красная/Новые Планы, (р-он магазина «Санги Стиль») на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 7.48, расположенное по адресу: город г. Кореновск, улица к. Маркса, напротив домовладения, 325 на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 7.49, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Циолковского, рядом с магазином «Шаурма» на торговлю овощами и фруктами. Торговая палатка 8 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 2000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.  
Торговое место 9.1, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Краснодарская, район въезда на территорию кладбище (слева) на торговлю венками, цветами, корзинками. Торговая палатка 6 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года. 
Торговое место 9.2, расположенное по адресу: город Кореновск, улица Краснодарская, район въезда на территорию кладбище (слева) на торговлю венками, цветами, корзинками. Торговая палатка 6 квадратных метров. Начальная цена предмета конкурса 1000 рублей в месяц. Срок договора: с 1 июля по 31 декабря 2018 года.
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