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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 122
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                                   02.11.2022


Повестка дня: Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация мероприятий на ул. Запорожской -парк «75-летия Победы»

	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что работы по благоустройству общественной территории Парка 75-летия Победы (северная часть) на ул.Запорожской продолжаются. На сегодняшний день полностью выполнены планировочные, демонтажные, электромонтажные работы, обустроена ливневая канализация, установлен детский игровой комплекс, выполнено покрытие площадки. Ведутся к завершению работы по установке бордюров, укладке тротуарной плитки. Выполнены карманы под установку малых архитектурных форм. Установлены светильники.
В ближайшие дни начнутся работы по озеленению.


Председатель комиссии                                                                                            Чепурной С.Г.
                
                Заместитель председателя комиссии                                                                       Гребенев Ю.Н.
                
               Секретарь комиссии                                                                                                   Шамрай Т.В.
