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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ
 КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 106
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   10.03.2022

Повестка дня: 
Промежуточные итоги приема предложений по выбору общественной территории для участия во Всероссийском конкурсе проектов
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М.,Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Ю., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
	Администрацией Кореновского городского поселения 17 февраля 2022 года постановлением № 214 принято решение об участии во Всероссийском Конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2022 году. С 28 февраля по 21 марта 2022 года ведется прием предложений по выбору общественной территории для участия проекта благоустройства выбранной территории в Конкурсе. 
	На сегодняшний день от жителей города принято 351 предложение. 
	Посильную помощь в информировании жителей города, а также в разъяснении порядка приема предложений, оказывают председатели территориальных общественных самоуправлений. В информационной работе также принимают участие депутаты Совета КГП, волонтеры, активная молодежь города.
РЕШИЛА:
Информацию принять к сведению.
        


Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
