
КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 131
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                               03.03.2023
Повестка дня: 
Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». 
1.Подготовка заявочной документации для участия в Конкурсе лучших проектов благоустройства 
2.Благоустройство Парка 75-летия Победы по ул.Запорожской (южная часть)
Присутствовали:
[bookmark: _Hlk115088681]Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Башмаков Д.М., Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В. Кворум имеется.

По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Проинформировал присутствующих о том, что работа по подготовке заявочной документации для участия в Конкурсе продолжается. Продолжается сбор исходных данных, обсуждается концепция благоустройства общественной территории.

РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.

По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
	Проинформировал присутствующих о том, что по итогам допотбора на получение субсидий на благоустройство южной части Парка 75-летия Победы на ул.Запорожской, Кореновскому городскому поселению предоставлена субсидия.
	По окончанию конкурсных процедур будет определена подрядная организация для выполнения работ по благоустройству Парка 75-летия Победы (южная часть) и заключен муниципальный контракт.	
 	
	РЕШИЛИ: информацию принять к сведению.
    

Председатель комиссии                                                                                                   Чепурной С.Г.
                 
                Заместитель председателя комиссии                                                                              Гребенев Ю.Н.
                 
               Секретарь комиссии                                                                                                          Шамрай Т.В
                  
