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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 115
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                                   28.07.2022

Повестка дня: Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». О проведении мероприятий по благоустройству территорий общего пользования за счет внебюджетных источников (личных средств индивидуальных предпринимателей).

	Присутствовали:
[bookmark: _Hlk106697007]Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д. ,Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
С целью исполнения мероприятий по благоустройству, а также целевых показателей муниципальной программы, между администрацией Кореновского городского поселения и индивидуальными предпринимателями в марте месяце были заключены соглашения о благоустройстве 5 общественных территорий города за счет личных средств предпринимателей. Соглашениями были запланированы следующие виды работ по благоустройству: обустройство новых мест для парковки транспортных средств, обустройство новых клумб с последующей высадкой зеленых насаждений и цветочных растений, установка декоративных фонарей уличного освещения и др. Целью выездного заседания является визуальный осмотр этих территорий на исполнение мероприятий по благоустройству в рамках заключенных соглашений. По результатам выезда членов Общественной комиссии на общественные территории, включенные в муниципальную программу «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы», на которых было выполнено благоустройство, установлено следующее.
[bookmark: _Hlk110505574]1.город Кореновск, улица Маяковского,29. На общественной территории обустроена пешеходная зона, выполнена укладка тротуарной плитки, обустроены парковочные места, на клумбе высажены хвойные и цветущие растения.
	2. город Кореновск, улица Суворова,38. На общественной территории установлены бордюры, выполнена укладка тротуарной плитки, обустроены парковочные места, нанесена разметка, обустроена клумба, высажены хвойные растения, установлены МАФ, декоративное ограждение.
	3. город Кореновск, переулок Тарасенко,1. На общественной территории выполнены работы по укладке тротуарной плитки, обустроены парковочные места, нанесена разметка, высажены хвойные растения.
	4. город Кореновск, улица Фрунзе,201. На общественной территории выполнено обустройство парковочных мест, выполнена укладка тротуарной плитки, высажены зеленые насаждения. Установлена малая архитектурная форма в виде домика, благоустроена дренажная канава.

[bookmark: _Hlk110505084]	5. город Кореновск, улица Бувальцева,30. На общественной территории обустроена пешеходная зона, выполнена укладка тротуарной плитки, обустроены парковочные места, нанесена разметка, обустроены клумбы, высажены зеленые насаждения, установлены декоративные вазоны.

     

Фотоматериал прилагается.



Председатель комиссии                                                                                       Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                 Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                            Шамрай Т.В.
       
                Члены комиссии:                                                                                                 Березовская А.И. 
                                                                                                                                  
                                                                                                                                               Гриднева Е.В.

                                                                                                                                               Задорожный М.Д. 

                                                                                                                                               Маренкова Ю.О.

                                                                                                                                                Милославская М.Г.

                                                                                                                                                Нуридинова И.В.

                                                                                                                                                Пшонкина Е.А.

