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КОРЕНОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ 
КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 118
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                                   02.09.2022


Повестка дня: Об участии в VII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды

	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Д., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что Кореновское городское поселение Кореновского района приняло решение об участии в VII Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды. В связи с чем, с 09 сентября 2022 года по 13 сентября 2022 года будет проводиться прием предложений от граждан города на предмет выбора общественной территории для участия в конкурсе Предложения будут приниматься в письменном виде в администрации Кореновского городского поселения Кореновского района по адресу: город Кореновск, улица Красная,41, а также в отделе жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства и транспорта администрации Кореновского городского поселения Кореновского района по адресу: город Кореновск, улица Мира, 126а. Соответствующее постановление и извещение о сроках приема предложений будет опубликовано в СМИ и на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения Кореновского района.
          

Председатель комиссии                                                                                            Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                                   Шамрай Т.В.
