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АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 105
Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»
г. Кореновск                                                                                                                   21.02.2022

Повестка дня: 
Организация общественного обсуждения проектов создания комфортной городской среды и подведение его итогов.
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Солошенко А.Г., заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Задорожный М.Ю., Маренкова Ю.О., Милославская М.Г., Нуридинова И.В., Оксамитная Н.Е., Пшонкина Е.А.
Кворум имеется.
По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
	В целях реализации положений постановления Правительства Российской Федерации от 07 марта 2018 года № 237 «Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований-победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды» администрацией Кореновского городского поселения Кореновского района были внесены изменения в Положение общественной комиссии, в части наделения ее полномочиями, касаемыми организации общественных обсуждений проектов создания комфортной городской среды и подведение его итогов.
	Администрацией Кореновского городского поселения 17 февраля 2022 года постановлением № 214 принято решение об участии во Всероссийском Конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в 2022 году. Прием предложений по выбору общественной территории для участия проекта благоустройства выбранной территории в Конкурсе будет проводиться в период с 28 февраля по 21 марта 2022 года. По окончанию приема предложений необходимо будет определить общественную территорию для участия проекта благоустройства этой территории во Всероссийском Конкурсе.
РЕШИЛА:
Информацию принять к сведению.
        

РЕШИЛА:
Утвердить дизайн-проекты общественных территорий, включенных в перечень для рейтингового голосования.
 
Председатель комиссии                                                                                             Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                       Солошенко А.Г.

                Секретарь комиссии                                                                                                       Шамрай Т.В.
