
АДМИНИСТРАЦИЯ КОРЕНОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОРЕНОВСКОГО РАЙОНА

Протокол № 121 ВЫЕЗДНОГО ЗАСЕДАНИЯ


Общественной комиссии по осуществлению контроля и координации реализации муниципальной программы «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы»

г. Кореновск                                                                                                          «01» ноября 2022

Повестка дня: 1. Подведение промежуточных итогов реализации мероприятий по благоустройству территории поселения в рамках приоритетного проекта «Формирование современной городской среды Кореновского городского поселения Кореновского района на 2018-2024 годы». Реализация проекта благоустройства общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске. 
	2. Осмотр благоустраиваемой территории в части ее озеленения. Рассмотрение возможности в дополнительном озеленении парка. 
	3. Внесение изменений в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске, 	в части увеличения количества зеленых насаждений.
	Присутствовали:
Чепурной С.Г., председатель комиссии; Гребенев Ю.Н, заместитель председателя комиссии, Шамрай Т.В., секретарь комиссии, 
	члены комиссии: Березовская А.И., Гриднева Е.В., Маренкова Ю.О., Нуридинова И.В., Пшонкина Е.А.	
Кворум имеется.
           иные лица: председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 15 А.В. Скляров, председатель территориального общественного самоуправления ТОС № 17  Т.П. Белокурова, представители ИП Шарапова, МКУ КГП «Центр озеленения», осуществляющих деятельность в области озеленения территорий, жители.

По первому вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что все работы по благоустройству парка 75-летия Победы ведутся в соответствии с дизайн-проектом общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть). Работы по благоустройству находятся в стадии завершения.
Решили: информацию принять к сведению.

По второму вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии. 
До реализации проекта на общественной территории произрастали хвойные деревья, в основной массе - сосны, ели и пихты. Дизайн-проектом предусмотрена высадка саженцев деревьев, преимущественно низкорослых сосен и берез, а также низкорослых кустарников: вейгелы цветущей, дерена сибирского белого, гортензии садовой, лапчатки кустарниковой.
В общественную комиссию, по инициативе жителей города Кореновска, проживающих в шаговой доступности от парка, в лице председателей территориальных общественных самоуправлений города Кореновска, поступили обращения и предложения по вопросу дополнительной высадки хвойных деревьев на территории парка «75-летия Победы» (северная часть), благоустраиваемой в рамках регионального проекта «Формирование комфортной городской среды». По мнению жителей необходимо дополнительно высадить хвойные деревья – сосны, пихты, ели, так как предусмотренные дизайн-проектом зеленые насаждения не соответствуют общему облику парка по своему видовому составу, также имеется риск плохой приживаемости саженцев, заложенных в сметной документации, из-за особенности климатических условий. 

	Целью выездного заседания Общественной комиссии является визуальный осмотр общественной территории на предмет ее озеленения, рассмотрение возможности в дополнительном озеленении с учетом особенности существующего рельефа и имеющихся зеленых насаждений, внесение предложений по корректировке дизайн-проекта, в части увеличения количества зеленых насаждений, а также видового состава деревьев.
	По итогам выездного совещания необходимо:
	- определить количество деревьев и их видовой состав для внесения изменений в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» в городе Кореновске, 	
	-составить акт осмотра общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть), 
	-копию протокола выездного заседания с приложением акта осмотра передать в администрацию Кореновского городского поселения для внесения изменений в дизайн-проект, в части дополнительного озеленения благоустраиваемой территории.
	Слушали Белокурову Т.П.. председателя ТОС № 17 , которая подтвердила, что жители обеспокоены недостаточным озеленением парка, считают, что необходимо дополнительно высадить хвойные деревья.
	Слушали Гридневу Е.В., которая предложила пригласить на осмотр благоустраиваемой общественной территории экспертов в области озеленения для объективного анализа существующего и планируемого озеленения парка: 
1.директора муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения» Шевелеву М.А.
2.руководителя организации «Сад грез», индивидуального предпринимателя Шарапову Л.И.
Голосовали:
«ЗА» - 8;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
Решили: пригласить на осмотр благоустраиваемой общественной территории экспертов в области озеленения для объективного анализа существующего и планируемого озеленения парка директора муниципального казенного учреждения Кореновского городского поселения Кореновского района «Центр озеленения» Шевелеву М.А. и руководителя организации «Сад грез», индивидуального предпринимателя Шарапову Л.И.

[bookmark: _Hlk117775535]	По результатам осмотра общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» установлено, что существующего и планируемого озеленения общественной территории недостаточно. 
	Слушали Шевелеву М.А., которая предложила дополнительно высадить хвойные деревья: сосна обыкновенная Компакт Селект -18 шт.
                сосна черная (австрийская)- 5 шт
                ель колючая Глаукома- 5  шт
                пихта кавказская (нордмана) 9 шт.
	Слушали Шарапову Л.И., которая согласилась с Шевелевой М.А., что для дополнительного озеленения достаточно высадить хвойные деревья, в количестве 37 штук.

Общественная комиссия, проанализировав поступившие предложения Шевелевой М.А., Шараповой Л.И.- экспертов в области озеленения,
Голосовали:
«ЗА» - 8;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
Решили:	
1. Согласиться с поступившим предложением экспертов в области озеленения.

	По третьему вопросу выступил С.Г. Чепурной, председатель комиссии.
Информировал членов комиссии о том, что с целью дополнительного озеленения общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) необходимо внести соответствующие изменения в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть), по изменениям в дизайн-проект провести общественные обсуждения, предварительно уведомив заинтересованных лиц и разместив изменения на официальном сайте администрации Кореновского городского поселения, после чего дизайн-проект утвердить. 
Голосовали:
«ЗА» - 8;
«ПРОТИВ» - 0;
«ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0
	Решили: внести изменения в дизайн-проект общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть), в части дополнительного озеленения с высадкой хвойных деревьев в количестве 37 штук, провести общественные обсуждения изменений дизайн-проекта, утвердить дизайн-проект.


[bookmark: _Hlk117776500]                Председатель комиссии                                                                                      Чепурной С.Г.

                Заместитель председателя комиссии                                                                Гребенев Ю.Н.

                Секретарь комиссии                                                                                            Шамрай Т.В.
              
               
                Члены комиссии                                                                                                  Березовская А.И.     
                                                                                                  
                                                                                                                                               Гриднева Е.В.

                                                                                                                                               Маренкова Ю.О.

                                                                                                                                               Нуридинова И.В.                                              

                                                                                                                                               Пшонкина Е.А.

                                                                                                                                         
                                                                                                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                             	











АКТ 
осмотра общественной территории по улице Запорожской 
«Парк 75-летия Победы» в городе Кореновске
(кадастровый номер 23:12:0601047:714)

.г. Кореновск, ул.Запорожская                                                                                         08.11.2022
                                                                                                                                                    
	Мы, нижеподписавшиеся члены Общественной комиссии, с участием экспертов в области озеленения, председателей территориальных общественных самоуправлений, составили настоящий акт о том, что при визуальном осмотре общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске (кадастровый номер 23:12:0601047:714) установлено следующее.
	На общественной территории по улице Запорожской «Парк 75-летия Победы» (северная часть) в городе Кореновске произрастают хвойные деревья, в основной массе- сосны, ели и пихты. В соответствии с дизайн- проектом предусмотрена высадка саженцев деревьев, преимущественно низкорослых сосен и берез, а также низкорослых кустарников: вейгелы цветущей, дерена сибирского белого, гортензии садовой, лапчатки кустарниковой. Указанные зеленые насаждения не соответствуют общему облику парка по своему видовому составу, имеется риск плохой приживаемости саженцев, заложенных в сметной документации, из-за особенности климатических условий.
	Для дополнительного озеленения парка необходимо высадить хвойные деревья в количестве 37 штук: 
                сосна обыкновенная Компакт Селект -18 шт.
                сосна черная (австрийская)- 5 шт
                ель колючая Глаукома- 5  шт
                пихта кавказская (нордмана) - 9 шт.

               Председатель комиссии                                                                                      Чепурной С.Г.

               Заместитель председателя комиссии                                                                Гребенев Ю.Н.

               Секретарь комиссии                                                                                            Шамрай Т.В.
                 
               Члены комиссии                                                                                                  Березовская А.И.     
                                                                                                  
                                                                                                                                               Гриднева Е.В.

                                                                                                                                               Маренкова Ю.О.

                                                                                                                                               Нуридинова И.В.                                              

                                                                                                                                               Пшонкина Е.А.
              
                 Эксперты                                                                                                             Шевелева М.А.
                                                                                                                            
                                                                                                                                               Шарапова Л.И.
               
                Председатель ТОС № 17                                                                                    Белокурова Т.П.

                Председатель ТОС № 15                                                                                    Скляров А.В.
