ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ


Администрация Кореновского городского поселения Кореновского района обращает внимание жителей и граждан, пребывающих на территории городского поселения, на необходимость соблюдения  правил поведения и мер безопасности при посещении водных объектов.


Местом отдыха  граждан у воды на территории Кореновского городского поселения определена прибрежная зона улицы Пляжной в городе Кореновске. Данная территория оборудована соответствующими информационными стендами со схемой расположения объектов,   правилами поведения на воде и мерами по оказанию помощи.

При посещении места отдыха и других мест у воды необходимо обеспечить соблюдение следующих правил поведения и мер безопасности на воде. 

Запрещается:


- купание в местах, где выставлены таблички с надписью «Купание запрещено»;


- купание в необорудованных, незнакомых местах;


- заплывать за поплавки, обозначающие границы плавания;


- подплывать к моторным, парусным судам, весельным лодкам и другим плавсредствам;


- прыгать в воду с катеров, лодок, причалов, а также сооружений, не приспособленных для этих целей;


- загрязнять и засорять водоемы;


- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;


- оставлять на берегу, в раздевальнях бумагу, стекло и другой мусор;


- допускать в воде шалости, связанные с нырянием и захватом купающихся;


- подавать крики ложной тревоги;


- плавать на досках, бревнах, автомобильных камерах, надувных матрацах;


- оставлять купающихся детей без присмотра;


- приводить с собой собак и других животных.


Каждый гражданин обязан оказать посильную помощь терпящему бедствие на воде. Необходимо бросить тонущему человеку плавающий предмет, ободрить его, позвать на помощь. Если тонущий не контролирует свои действия, подплывите к нему сзади и, захватив его за волосы, буксируйте к берегу. 


Если Вы стали свидетелем несчастного случая, просьба немедленно сообщить об этом дежурному ЕДДС администрации МО Кореновский район    (телефон: 4-00-44), дежурному ОМВД РФ по Кореновскому району            (телефоны: 02; 4-17-67; 4-08-02),  в станцию скорой помощи МБУЗ «Кореновская ЦРБ» (телефон: 03), в МКУ Кореновского района «Кореновский спасательный отряд» (телефон: 3-62-32).


Одновременно сообщаем, что пробы речной воды, отбираемые в летний период на протяжении нескольких последних лет в реке Л.Бейсужек,   не отвечают требованиям СанПиН 2.1.5.980-00 «Гигиенические требования к охране поверхностных вод» по микробиологическим, санитарно-химическим и паразитологическим показателям.


В целях недопущения фактов заражения людей инфекционными болезнями и инвазиями администрация Кореновского городского поселения  не рекомендует жителям купаться в открытом водоеме. В период летних каникул особое внимание необходимо уделить детям, обеспечив контроль за их поведением.
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